

## 美地理学家“发现” 拉丹躲在镇里

这一“发现”的重要依据为濒危动物物种行踪与分布理论

新华社专电 美国一名地理学家宣称找到“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹藏身地,而他这一“发现”的重要依据为濒危动物物种行踪与分布理论。

英国《每日电讯报》17日报道,加利福尼亚大学地理学家托马斯·吉莱斯皮根据用于解释不同濒危动物物种如何分布的数据模型,推断本·拉丹应该藏身于他最后一次被看见的地方附近。

吉莱斯皮及其团队的研究成果公布在《麻省理工学院国际评论》上。根据这项研究,本·拉丹应该藏身在一个规模较大的镇,那里文化氛围与阿富汗相近,这样他就不易被发现。

吉莱斯皮认为,本·拉丹最有可能藏身于巴基斯坦西北部、距离边境不到20公里的巴勒吉纳尔镇,那里是什叶派和逊尼派混居区,属于古勒姆部族地区重镇。

由于本·拉丹据称需要用电做透析,藏身处要有高墙和供保镖居住的房间,且周围要有树木作遮挡,研究人员综合这些因素在卫星照片上找到3处符合特点的住所。

不过,这一研究成果引来部分质疑声。曾经就抓捕恐怖分子策略与美军合作的州立得克萨斯大学研究员金·罗斯莫告诉《今日美国报》:“在一个作者可能从未去过的国家,要从一个50万人口的城镇找出3栋(本·拉丹藏身的)建筑,这种想法有些过于自信。”



## 巴西利亚 公共汽车站展内衣

2月17日,在巴西利亚举行的巴西第三届内衣展期间,模特们在一个公共汽车站展示新款内衣。新华社/路透

# 巴哈马邮轮南极搁浅

新华社专电 阿根廷海军17日说,一艘悬挂巴哈马群岛国旗的邮轮当日在南极海域搁浅。邮轮搭载104人,现阶段没有人员伤亡的报道。

阿根廷、智利海军已派遣船只前往救援。

乘坐这艘邮轮的探险队队长帕特里克·肖说,邮轮被狂风推向一处石滩,在距一处阿根廷研究基地大约2公里处搁浅。

运营邮轮的一家美国公司说,初步受损情况检查表明,船只现状不会威胁乘客和船员安全,“邮轮也没有燃料泄漏迹象”。

阿根廷和智利海军说,一艘悬挂西班牙国旗的海洋研究船、一艘运输船和一架阿根廷飞机已被派往事发地参与相关救援。

阿根廷海军在一份声明中说:“邮轮船长判断,待海水涨潮时,船只可以自行摆脱搁浅困境。”

美联社报道,这艘邮轮8天前从阿根廷南部的火地岛起航。



悬挂巴哈马群岛国旗的名为“海洋新星号”邮轮搁浅在阿根廷圣马丁基地附近的南极海。新华社/路透

## 太阳能手机亮相

据新华社西班牙巴塞罗那2月17日电(记者朱慈、张碧泓)在西班牙巴塞罗那举行的世界移动通信大会上,由韩国三星公司等研发的太阳能手机正式亮相。

三星公司推出的名为“蓝色地球”的太阳能手机备受瞩目。据展台服务人员介绍,该手机背面有一块小型太阳能电池板,在阳光下充电10小时至14小时,可支持通话4小时。同时,这款手机也可通过普通电源充电。

三星公司将“蓝色地球”定位为中高端手机,预计将于2009年下半年率先在欧洲市场推出。



## 穹顶生态房英国落成

英国建筑师理查德·霍克斯为家人设计了一栋独特的房屋。它不仅有一般家用建筑中少见的大穹顶,而且还是零排放的“生态房”。

霍克斯给这座位于肯特郡斯泰普尔赫斯特的房屋命名为“交叉口”。

他摒弃了水泥等现代建筑材料,采用当地传统的粘土瓦。建造出来的穹顶厚度只有不到13厘米,十分节省原料。他还在屋顶上铺满沙砾和泥土,以便日后种植植物,并以此增加屋顶重量,助其稳固。

这种穹顶房屋的另一个好处是可以保存阳光热量,夏天时室内气温也不会过高。荆晶(新华社供本报特稿)

## 洪水肆虐

## 澳大利亚现“浮桥”

澳大利亚防火与紧急救援部门2月18日提供的这张照片显示,洪水几乎淹没了西澳大利亚州皮尔巴拉地区的福蒂斯丘河大桥。热带季风带来的连日强降雨致使澳大利亚昆士兰州、西澳大利亚州和新南威尔士州多座城镇沦为孤岛,大量民居被淹,矿业、畜牧业和经济作物生产受到不小影响。

新华社/路透

## 航班取消困在摩洛哥,为按期赶回国上班

# 英游客辗转千里返家

两名英国游客因航班取消困在摩洛哥马拉喀什市。为能按期赶回国上班,情急之下,两人不得不辗转1500英里(2414公里),乘坐飞机、火车、汽车和船。

本只有数小时的路程,两人却花费近3天时间。

现年38岁的拉腊·贝克和37岁的理查德·勒克斯顿来自英国布里斯托尔市。两周前,他们到摩洛哥西部港口城市索维拉的一处度假胜地冲浪。1月3日假期结束,他们启程前往马拉喀什-梅纳拉机场准备回家。

到了机场,他们得知,因布里斯托尔大雾,飞机无法降落,爱尔兰瑞安航空公司取消了当日从马拉喀什飞往那里的航班。下一班飞机要等到10日才有。于是他们决定自行回家。

800英镑路费是他们当时手头全部的钱。

瑞安航空公司事后只退还返程机票价的一半,也就是250英镑(355.5美元),并拒绝为他们的返程路费买单。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

贝克和勒克斯顿第二天早上从马拉喀什乘火车出发,历经11小时到达位于摩洛哥北海岸的丹吉尔市。接着乘1小时船到达西班牙南部海港阿尔赫西拉斯。他们租了一辆车,2小时后赶到马拉加机场。

贝克和勒克斯顿这次回家共花费800英镑(1137.6美元)。

贝克说,这条回家路毁了他们的假期。

800英镑路费是他们当时手头全部的钱。

瑞安航空公司事后只退还返程机票价的一半,也就是250英镑(355.5美元),并拒绝为他们的返程路费买单。

张祎(新华社供本报特稿)

## 招聘会

## 招聘会